



財團法人醫院評鑑暨醫療品質策進會
Joint Commission of Taiwan

SHE 智慧醫院院長大會 迎戰後疫情時代智慧醫療應用

發布日期：中華民國 109 年 7 月 3 日

【台北訊】2020 年智慧城市論壇暨展覽－智慧醫療展 (Smart Healthcare Expo) 系列活動「智慧醫院院長大會」7 月 3 日於臺北新板希爾頓酒店舉行，衛生福利部陳時中部長蒞臨致詞，共有 80 位醫院院長、45 位科技產業高層共襄盛舉，與會人數再創新高。今年 COVID-19 為全球生技醫療產業帶來許多挑戰，但也加速物聯網 (IoT)、大數據 (Big data) 和人工智慧 (AI) 於智慧照護發展，因此活動以「後 COVID-19 時代，低接觸的智慧醫療照護」為主軸，反思大健康產業的挑戰與契機。本活動由衛生福利部、財團法人醫院評鑑暨醫療品質策進會(以下簡稱本會)、台北市電腦公會共同策劃。

活動安排四場專題演講，衛生福利部何啟功次長分享 COVID-19 為臺灣醫衛帶來的衝擊及反思，表示將強化跨部會發展防疫科技研發生態鏈，加速防疫產品建置與布局全球；科技部謝達斌次長展示我國在檢驗、治療、預防、公衛等各面向的科技防疫成果；長庚醫療體系決策委員會程文俊主任委員以智能化的防疫措施與考驗為題，介紹醫療機構的挑戰與因應；臺灣人工智慧實驗室杜奕瑾創辦人則分享 AI 應用醫療迎戰 COVID-19 之相關作法。

此活動亦安排「後 COVID-19 時代的機會與挑戰」座談，由本會林啓禎董事長主持，衛生福利部何啟功次長、長庚醫療體系決策委員會程文俊主任委員、國立臺灣大學醫學院附設醫院吳明賢副院長及台北市電腦公會臺灣智慧城市產業聯盟智慧醫療小組余金樹召集人分別以政府、醫療機構及產業面不同角度切入，與現場所有產、官、研、醫界與會者共同討論包含調整照護流程、低接觸照護模式與人性溫度的平衡、兼顧個資保護的大數據運用。期望穩健布局臺灣智慧醫療發展，厚植臺灣健康照護品質。

媒體聯絡人：執行長室/陳珮君專員 Email: cp.chen@jct.org.tw
電話：02-8964-3911 手機：0983-751-102

攜手共進·追求品質

QUALITY, WE TOGETHER!



新北市板橋區三民路二段31號5樓
5F., No.31, Sec. 2, Sanmin Rd., Banqiao Dist.,
New Taipei City 22069, Taiwan (R.O.C.)